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(d) Lorentz ZE#OFN D, w)y — wp ZRDRIV.

W= g = =Y () = ~ 05X s (> -8) =341
(e) Lorentz ZHBOKMN D, 1)y — 25 ZRDAL IV

L=ty = X{a~2,) = 15 (2-8) = ~693

2. K ZD2 5 (wa,z4) = (6,4), (wp,zp) = (11,4) 1%, RLB 2, = 25 2B 2R DA
TDevent THbH. ZD2-ODevent &, V =c/2 TEIK K RTERTD.
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Mf‘ \/W\E = ((&L*A-/Lv%’) = ’ng(é\ﬂ) = g,’TE\
(¢) Lorentz ZHORMN D, 2y — g ZRDL IV,

Ta =% = ~Qu(wn=n3) = =005 (5-11) = 2,88



3. V=c/2 T K'RZD2 K (Wy,2y) =(0,2), (wh,a) =1(0,8)1%, FEZIZBITLRERD
BPRTTD event THDH. ZD 22D event &, FiEF% K TEHRAIT 5.
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wy -y = B (140 ) = 05sk5x (2-8) = =3 45

(e) LorentzifiZE#i DX D, 24 — x5 ZROR IV,

Xa =g =¥ (o0 B ) " l52 (2-8) = =690

4. V =¢/2 TEIK K' %D 2 A (wy, ) = (6,0), (wg,2g) = (11,0) X, FLIEICRITDEL
LA TD event THDH. ZD2OD event &, EikF K TEHHEITA.
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